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Багато городників стикаються з проблемою: цибуля наче росте нормально, але

під час збору врожаю виявляється дрібною та слабкою. Часто причина не у сорті

чи погоді, а у помилках догляду, які допускають навіть досвідчені дачники.

Агрономи пояснили, що саме найбільше впливає на розмір цибулі.

Одна з головних помилок — занадто густі посадки. Якщо цибулини ростуть

надто близько одна до одної, їм не вистачає місця та поживних речовин. У

результаті рослина витрачає сили на виживання, а не на формування великої

головки.

Ще одна поширена проблема — неправильний полив. На початку росту цибулі

потрібна достатня кількість вологи, але надлишок води може бути небезпечним.

Якщо грядки постійно мокрі, коріння слабшає, а сама цибуля росте гірше.

Агрономи також наголошують на важливості ґрунту. Якщо земля занадто важка

або виснажена, цибулинам складніше нормально формуватися. Саме тому перед

посадкою ґрунт рекомендують добре розпушити та підживити.

Не менш поширена помилка — надлишок азотних добрив. Через них цибуля

активно нарощує зелене пір’я, але самі головки залишаються дрібними.

Ще одна причина слабкого врожаю — нестача сонця. Цибуля дуже любить

світло, тому в затінених місцях вона часто росте повільніше та формує маленькі

цибулини.

Фахівці також радять не забувати про прополювання. Бур’яни забирають із

ґрунту воду та поживні речовини, через що цибуля починає “відставати” у рості.

Окрему проблему створюють шкідники, особливо цибулева муха. Через неї

рослина слабшає, жовтіє, а врожайність помітно падає.

Агрономи наголошують: важливо вчасно припиняти полив ближче до

дозрівання врожаю. Якщо продовжувати активно поливати цибулю перед

збором, головки можуть бути водянистими та гірше зберігатися.

У підсумку, дрібна цибуля — це найчастіше наслідок неправильного догляду, а

не поганого насіння. Іноді кілька простих змін у поливі, підживленні та посадці

можуть значно покращити врожай.
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